

三所市属名校组建成合肥工业学校

新组建的合肥工业学校日前发布消息称,该校计划于今年秋学期正式对外招生。该校是合肥市委、市政府按照“国家级发展改革示范校”标准,重点打造的一所现代化综合性普通中等专业学校,由原合肥市市属学校合肥经济管理学校(国家级重点学校)、合肥建设学校(省级示范学校)和安徽合肥服装学校(省级示范学校)三所优质中职学校整合而成。

据悉,合肥工业学校坐落在教育资源丰富的磨店高教基地,占地419亩,学校现有学生7769人,教职工382人,下设基础部、信息技术部、建筑工程部、经济管理部、文化艺术部等五个教学部,拥有一支师德高尚,结构合理的“双师型”教师队伍。其中

省级学科带头人、骨干教师、教坛之星30人。形成了对口升本、“3+2”五年制高职、三年制普通中专、现代学徒制试点等灵活多样的办学模式,全面满足学生成才成长的多元需求,学校专业特色鲜明,开设专业33个,省级以上重点建设专业8个(会计、电子商务、城市轨道交通工程技术、学前教育等),市级重点建设专业15个。

学校先后荣获全国职业教育先进集体、安徽省职业教育先进单位、安徽省德育与校园文化工作先进集体、合肥市平安校园等各种殊荣30余项。该校将按照现代职业教育发展理念,走出一条“创新、驱动、特色、发展”的职教新路,厚植全省职教发展的新优势。
聊宗龙 殷江霞



5月29日,合肥市宋村小学举行第五届校园文化艺术节——六一文艺汇演,肥河镇党委王罗成委员、日月公司老总邵明等参加了活动。活动前,企业家代表还向宋村小学部分贫困学生捐赠图书。图为学校少年宫跆拳道孩子们在进行才艺展示。
殷江霞



5月,合肥市六安路小学中铁国际城校区迎来“体验科学,快乐成长”首届科技节活动,学校围绕“创新引领,共享发展”的主题,开展了科普讲座、科普电影、制作科技手抄报、完成科技小发明小制作、观看航模表演和机器人表演等系列活动。图为孩子们正在观赏科技作品。
殷江霞



近日,合肥市五一小学举行了“弘扬中华武魂,唱响伟大中国梦”为主题的武术节。活动传承中华民族传统体育,深化了学校体育“5+1”管理模式。活动不仅提高了全校师生的运动技能和身体素质,而且培养了全校师生的集体意识和协作精神。
韦豹 殷江霞

合肥高新区校外未成年人辅导站走进城西桥学校

5月14日下午,城西桥学校在舞蹈教室举行九年级“中考心理团辅”活动,高新区校外未成年人辅导站魏晓燕老师为同学们带来了一堂别开生面的心理辅导课,同学们在一次次活动中逐渐敞开心扉,与其他同学畅谈压力。魏老师先是教同学们玩了一个“抓手”的热身游戏,迅速调动同学们的积极性,随后引入“压力”的主题。魏老师让学生自由选择现阶段自己的压力段——无压力、压力

不大、压力一般、压力有些大、压力很大,并将压力写在一张纸上,别在左边的衣袖上。接着进行了升级游戏,同学之间石头剪刀布,几轮后成功升级的同学即可卸下衣袖上写有压力的纸条。紧接着进行“报数抱团”游戏,魏老师将学生分为六个小组,分别围坐一起说说自己的压力及如何很好地释放压力。又通过“桃花朵朵开”的游戏,拉近了同学之间的距离。
吴珊珊 吴苗苗 殷江霞

合肥市逍遥津小学

举行少年宫展演暨慈善义演活动

5月30日晚,一场以爱为名义,以音乐为载体的慈善演出在逍遥津公园上演,演出的主角是逍遥津小学的师生们。孩子们自编自导自演,共展示了4大类13个音乐节目,有古典音乐、西洋音乐、既有民族乐器,也有西洋乐器,打击乐、管弦乐、弹奏乐……在义演的现场还有一件无声的“演出”,孩子们为音乐嘉年华活动准备的自制乐器。这些自制乐器的原材料全部是废旧物品,孩子们通过拼、接、剪、裁、粘、上色等系列环节后,竟然魔术般的变成

了一件件更发声、发光的乐器,琴、箫、鼓、笛、鼓应有尽有;钢琴、吉他、萨克斯、小提琴一个都不少。最后,这些带着逍遥学子拳拳爱心的自制乐器连同募捐的善款一起捐赠给特殊教育中心的残障儿童,帮助他们实现自己的音乐梦想。音乐嘉年华慈善义演结束,也宣告了为期2个月的音乐节正式落下帷幕,在这2个月的时间里,孩子们泡在音乐里,听音乐、奏音乐、舞音乐、做乐器、谱乐曲,处处都是玩音乐的身影。
郑永贵 吴苗苗 殷江霞

合肥一六八中学

学子荣获“郭沫若奖学金”

近日,合肥一六八中学许有科副校长应邀出席中国科学技术大学第三十五届“郭沫若奖学金”颁奖典礼,合肥一六八中学2012届毕业生学子张智帅荣获该项荣誉,成为34名来自全国各地精英学子中的一员。

“郭沫若奖学金”是中国科大本科生的最高荣誉奖学金。据悉,本次获奖的34名本科生将全部到国内外一流高校或研究所深造,其中一六八中学毕

业学子张智帅将赴美国约翰·霍普金斯大学就读。

不忘初心,方能始终。张智帅作为合肥一六八中学优秀毕业学子,他在大学期间能继续坚持刻苦学习,争做有为青年,是母校的骄傲。合肥一六八中学始终坚持“立足于升学预备教育,为学生的幸福人生奠基”的办学理念,培养具有国际视野、平民情怀,爱生活、能自治、懂合作、会学习、善思辨、求真理的优秀中学生。
周宗宇 殷江霞

合肥市新庄小学举行庆“六一”艺术节活动

5月30日,新庄小学校园内热闹非凡,孩子们用纯真的诵读和歌舞来迎接“七彩童年,放飞梦想”庆“六一”校园文化艺术节活动。黄涛校长对孩子们表达节日的慰问和祝福;马红梅书记宣布了市、区级优秀少先队员、区级优秀学生干部名单;杏林派出所周豫所长宣布36位“美德少年”名单。当“美德少年”携手家父踏着红地毯登上舞台时,全场爆发出热烈的掌声。孩子们沐浴着文化的恩泽,接受了传统文化的洗礼,在享受歌舞、诵读快乐的同时度过了又一个难忘的六一儿童节。
杨娟 殷江霞

合肥市锦城小学第三届排球联赛开幕

5月23日,锦城小学举行排球联赛开幕,本届排球联赛继承了前两届的特色:全校参与、简化规则、男女混搭组队、教职工参赛;根据各代表队排球技能情况,选用不同种类的排球,将参赛队伍分成四大组,低年级使用气球,中年级使用软排,高年级及教职工组使用硬排的办法举行比赛。
范宿 殷江霞

合肥市大柏中学为留守儿童举办生日会

5月27日下午,温馨的生日祝福歌声从大柏中学八(3)班的教室传来,这是为留守儿童们举办的迎接“六一”集体生日联谊会。大柏中学一直非常重视留守儿童工作,校工会、团委及关工委长期坚持采取积极有效措施,通过开展丰富多彩的活动,促使留守学生和其他同学一样在阳光下自信、健康地成长。
殷江霞

合肥首个校内职业体验馆在安庆路三小挂牌

近日,在安三小,孩子们体验了当交警、做育婴师、建筑工地搬运师。为了让孩子在各种不同角色中快乐学习,增长知识,该校在校园内设立了职业体验馆,量身定做的各种道具一应俱全。据了解,该校职业体验馆有9个职业体验项目,这些活动场所已经超越了职业体验的概念,而是要让学生在课程中拓宽知识,在模拟体验中学会自主探究,发展学生的创造能力。
殷江霞

合肥市政协和妇联领导慰问郎溪路小学留守儿童

5月30日,市政协副主席奚芝英,市妇联副主席陈晓虹前往郎溪路小学开展慰问,为远离父母、缺乏关爱的留守儿童带去慰问,并为学校赠送了足球、篮球、乒乓球拍、乒乓球等,让孩子们在学习之余既可以娱乐也能强身健体。另外还给孩子们送来了慰问金。
张咏梅 殷江霞

合肥市55中举办“爱我校园 校歌同唱”比赛

近日,55中举办了“爱我校园 校歌同唱”比赛活动。师生同唱校歌——“我们是快乐的五十五中人”,声情并茂,有力地增强了学生的爱校热情,提高了学生的艺术修养。当前,55中浓郁的“修德进业 天天坚持”的校园文化,为学生健康成长营造了优良的环境。
宗保 殷江霞

合肥市螺岗小学在青少年机器人竞赛中获佳绩

第八届合肥青少年机器人竞赛在合肥一中举行。日前,传来喜讯,螺岗小学在参加合肥市科技创新比赛、合肥市FLL机器人比赛、合肥市中鸣轨迹赛机器人比赛中,共有42名学生获奖,其中合肥市中鸣轨迹赛机器人比赛,该校沈博文获一等奖第一名,张颖获一等奖第十一名,8个合肥市二等奖;合肥市FLL机器人比赛中5个合肥市二等奖,3个合肥市三等奖,科技创新比赛获得2个合肥市二等奖,2个合肥市三等奖。总共获得市级奖项22个。
窦学文 殷江霞

合肥市新店小学圆满举办庆六一文艺汇演

近日,新店小学以“童心飞扬 梦想起航”为主题,让孩子们度过了一个充实而又富有意义的节日。活动形式多样,内容健康,既愉悦了孩子们的节日生活,又起到了教育作用,受到了各界领导及全体家长的一致好评。
王靓 殷江霞

合肥市小庙中心学校举行“六一”文艺汇演

5月30日,小庙中心学校举行“书香进校园 快乐伴成长”庆“六一”文艺汇演。小庙镇党委政府赠送学校慰问金5000元。汇演节目充分体现了新时期少年健康活泼、勇于创新、敢于追求的精神风貌。
吴苗苗 殷江霞

合肥市七里塘小学举办首届校园文化艺术节

5月30日,七里塘小学首届校园文化艺术节开幕,本届艺术节涵盖少年宫展演、大型书法现场比赛、广播体操比赛和社团展示等专场活动,全校共有超过1500名孩子参加为期一周的专场活动。
韩勇 殷江霞